

牢记初心使命 忠诚履职尽责

——全县政法系统第一批英模选树发布暨“我为政法做贡献”主题演讲活动侧记



县领导吴芳剑、马仁慧为第一批选树英模颁发荣誉证书



县领导吴芳剑、马仁慧和第一批选树英模合影



第一批选树的英模

☆☆☆ 全县政法系统第一批选树英模 ☆☆☆



政法英模——杨海峤: 现任县检察院检委会委员、第一检察部主任。在扫黑除恶专项斗争三年专项行动中,担任县检察院扫黑办主任,带头承担责任,积极主动作为,承办涉黑涉恶案件7件63人,主办或参办的丁松案、聂元案分别被评为全省检察机关扫黑除恶专项斗争十大新闻发布案例,侯海尚案入选全市认罪认罚典型案例。2020年办理了各类刑事案件225件288人,无一件错捕、错诉案件,办案数量和质效位居全市基层检察官绩效考核第一名。撰写的个案信息和综合信息先后3次被省院刘华检察长批示,2020年度被省检察院荣记个人二等功1次,被评为全省优秀办案检察官。



政法英模——陈同波: 现任县公安局治安警察大队侦查中队中队长。在办理食药环、黄赌毒、网络赌博等案件过程中,针对办案时间紧、涉及区域广、时间跨度大、涉案人员多等问题,充分发挥特别能吃苦、特别能战斗、特别能思考精神,长期出差在广东、广西、黑龙江等地追捕犯罪嫌疑人,圆满完成了交办的各项工作任务。先后获得第十一届“涟水县十大杰出青年”、淮安市“百名新淮安卫士”、淮安市劳动模范等荣誉称号,荣立个人三等功2次,多次受嘉奖。



政法英模——陈永海: 现任县法院立案庭庭长、审委会委员。工作中坚持原则,积极创新,开展线上线下便民服务,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。2017-2019年,经手审结的案件累计达685件,零信访、零投诉,真正做到了事实清、证据明、裁判公、人心服。审理的孙某诉徐某、谭某遗失物返还纠纷案,先后在央视《夜线》《法治天下》栏目播出,央视主持人评价“这个法官了不起”。先后荣立个人二等功1次、三等功2次,被省高院评为“全省优秀人民法庭庭长”,被省委政法委、省人社厅表彰为“全省政法系统先进工作者”。



政法英模——郭辉: 现任县公安局同兴集派出所教导员。从警16年来,先后侦破各类刑事案件450余起,其中重特大有影响案件40余起,公安部、省厅挂牌督办案件10余起,处置重大群体事件150余起,摧毁黑恶犯罪集团7个39人,抓获各类违法犯罪人员560余名,网上逃犯80余名。在他的带领下,派出所绩效连续名列县公安局同类派出所第一,辖区内侵财类警情同比下降41.7%,破案率达到44%,始终位居全市派出所前十名。先后获得淮安市“我们身边的好青年”、第五届“涟水好人”等荣誉称号,荣立个人三等功2次、受嘉奖11次。



政法英模——翟春花: 现任县法院民事审判第二庭庭长。自任法官以来,坚持用真情和行动实践对法官事业始终如一追求,累计审结案件2600多件,无一当事人投诉、上访。审理了涟水制药公司破产和解案,成功挽救了该企业,使企业得以重生,解决了上千人就业问题。承办的“五岛湖公寓”及“开元名都”问题楼盘重整成功,得到了市领导的一致好评。2017年10月被市中院、市总工会、市妇联、共青团市委授予“十佳青年法官”荣誉称号,同月被省高院、省人社厅表彰为“先进工作者”。



政法英模——聂成玉: 现任县司法局南集司法所所长。参加工作以来,扎根基层,默默奉献,坚持在干中学,在学中干,掌握了丰富的法律知识和过硬的调解技巧,累计调解各类矛盾纠纷4600余起,及时将问题化解在萌芽状态,维护了本地的和谐稳定。所带领的司法所先后获得“综合治理先进单位”“人民调解工作模范司法所”“人民满意司法所”等荣誉称号,其个人先后被市人大表彰为“普法工作先进个人”、被市委市政府和县县委政府表彰为“先进工作者”。

“我为政法做贡献”主题演讲

为深入贯彻落实党中央和省、市、县委关于政法队伍教育整顿的各项部署要求,近日,全县政法系统第一批英模选树发布暨“我为政法做贡献”主题演讲活动在县文化馆举行。

发布会上,县委常委、政法委书记、涟城街道党工委书记吴芳剑,副县长、县公安局局长马仁慧为政法系统第一批选树的六位英模颁发了荣誉证书。

政法英模代表、县检察院检委会委员、第一检察部主任杨海峤在发布会上作英模报告,他用朴实的语言、真实的事例、饱满的情感,讲述了自己工作岗位上的经历,传递了英雄模范先进典型的无穷力量。在他身上集中体现了我县政法干警的无私奉献精神,集中展示了政法队伍立党为公、执法为民的光辉形象,是我们全县政法干部职工学习的榜样。

能成为政法英模,必定是为政法工作做出了卓越贡献,在岗位上

尽忠职守的人,五位政法干警“我为政法做贡献”的主题演讲,诠释了政法干警在各自工作岗位上的艰辛和担当。

县检察院刘璇以《在品质政法建设中担起检察之责、贡献检察之为》为题,讲述了以公益诉讼身份主动出击的勇气,履职尽责的决心,成功修护全国重点文物保护单位“月塔”的故事。

县法院李柳静以《盛开在司法为民道路上的铿锵玫瑰》为题,讲述

了县法院民事审判第二庭庭长翟春花“司法为民、公正司法”,做到办理的2600余起案件中,无一例形成缠诉、上访的故事。

县司法局李树栋以《传承老兵精神,绽放青春为民司法》为题,讲述了县司法局局长退休的老科长胡忠银几十年如一日对司法行政工作的热爱,以及他退休多年依然不忘司法人的初心使命。

县委政法委王宇萌以《信仰如炬,担当如铁》为题,讲述了她从事

政法工作以来在工作岗位上艰苦奋斗、砥砺前行的经历,以及将“信仰如炬,担当如铁”的信念传承下去的决心。

县公安局邱梦婷以《我和我的红飘带故事》为题,讲述了她创新“红飘带走访法”以来用实际行动践行为民初心的感人故事。

榜样就在我们身边,他们的故事动人心弦、感人肺腑,展现了政法干警不忘初心、奋勇前进的身影,诠释了政法干警的政治担当、使命担

当、责任担当。“秣马厉兵担使命,整戈待旦再前行”,我们要深入学习英模事迹、英模精神,巩固政法队伍教育整顿成果,筑牢忠诚使命。

县政法队伍教育整顿领导小组将在全县政法系统广泛开展政法英模选树、培育、推介活动,大力弘扬英模精神,充分发挥示范引领作用,激励广大政法干警牢记初心使命、忠诚履职尽责,全力开创“品质政法”工作新局面,以优异成绩庆祝建党100周年。



县检察院刘璇



县法院李柳静



县司法局李树栋



县委政法委王宇萌



县公安局邱梦婷